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MESTNA OBČINA PTUJ

URAD ŽUPANA IN 

SPLOŠNIH ZADEV


	



Številka: sl-3001/2010
Datum:   7. 7. 2010
MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz 40. seje Mestnega sveta

Pobuda št.: 564/40 - Albin Pišek: Mestna občina Ptuj naj poskrbi za urejanje neobnovljenih stanovanjskih zgradb v starem mestnem jedru. Zato predlaga: 
· da se popišejo neurejene stanovanjske stavbe,

· da mestni arhitekt ugotovi potrebo oz. prioriteto sanacije in se ta spisek uporabi za povabilo lastnikov zgradb na pogovor o možnosti sanacije.

Odgovor: Mestna občina Ptuj bo pristopila k popisu neurejenih stanovanjskih stavb in ta popis posredovala službi mestnega arhitekta. Na podlagi mnenja službe bomo z lastniki neurejenih stanovanjskih stavb opravili razgovor. Ponudili jim bomo možnost sodelovanja na javnem razpisu za subvencioniranje obnov streh in fasad v starem mestnem jedru, katerega objavimo vsak začetek leta. 

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda št.: 566/40 – Vlado Čuš: za spremembo 4. člena Odloka o ustanovitvi podjetja Javne službe Ptuj d.o.o. tako, da se v programski svet imenuje po enega predstavnika iz vsake  svetniške skupine, zastopane v Mestnem svetu MO Ptuj.

Odgovor: Pobuda bo v izogib nastajanja stroškov, vezanih na spremembo ustanovitvenega odloka in posledično akta o ustanovitvi družbe, vsebinsko realizirana skladno z dogovorom, doseženim na seji kolegija župana z vodji svetniških skupin v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj. 

Odgovor pripravil: Alen Hodnik

Vprašanje št.: 567/40 – Silva Fartek: Zakaj Mestna občina Ptuj ni stranka v postopku pri pridobivanju dokumentacije za izgradnjo bioplinarne v Dražencih? 

Odgovor: Proizvodna cona, znotraj katere se načrtuje bioplinarna, se nahaja v sosednjih občinah Hajdina in Videm. Na območje Mestne občine Ptuj ta proizvodna cona ne sega. Na območju Mestne občine Ptuj so ob proizvodni coni kmetijska zemljišča. Med kmetijskimi zemljišči območja Mestne občine Ptuj in stavbnimi zemljišči proizvodne cone pa je na teritoriju Občine Hajdina še pas gozdnega zemljišča, ki je v veljavnih prostorskih planskih aktih opredeljen kot gozd s higiensko – zdravstveno funkcijo.

Skupna občinska uprava je v letu 2009 izdala Potrdilo o namenski rabi zemljišča za parcelo, ki se nahaja na območju Občine Videm. Potrdilo o namenski rabi zemljišča in lokacijska informacija imata naravo potrdila iz uradne evidence in se ju izda v skladu s predpisi o splošnem upravnem postopku. S potrdilom o namenski rabi zemljišča in lokacijsko informacijo upravni organ daje investitorju nameravane graditve, kupcu ali tretji osebi, oziroma prodajalcu določenega zemljišča, kot lastniku objekta, ki nima določene gradbene parcele možnost, da ugotovi, kakšna so merila in pogoji za načrtovanje nameravane investicijske namere, kot jih določajo veljavni prostorski akti, podatke o morebitnih varovanjih, omejitvah in prepovedih iz sprejetih prostorskih ukrepov ter podatke v zvezi s spremembami in dopolnitvami oziroma pripravo novih prostorskih aktov. Kot je že bilo navedeno, imata potrdilo o namenski rabi zemljišča in lokacijska informacija značaj izpisa iz uradne evidence.

Po seznanitvi Mestne občine Ptuj o podani vlogi na Upravno enoto Ptuj (UE Ptuj) za izdajo gradbenega dovoljenja za izgradnjo bioplinarne v Dražencih, bo Mestna občina Ptuj s poizvedbo preverila na UE Ptuj na podlagi predpisov in drugih zakonodajnih možnosti, ali je Mestna občina Ptuj v skladu z veljavno zakonodajo obravnavana kot stranka v postopku pri izdaji omenjenega gradbenega dovoljenja. Prav tako pa bomo (v kolikor ne bomo obravnavani kot stranka v postopku) pozvali UE Ptuj, da Mestno občino Ptuj, enakovredno vključijo kot stranko v postopku, kar pomeni, da želi in hoče Mestna občina Ptuj zaščititi tako interese občanov, ki živijo v bližini izgradnje bioplinarne, kot tudi interese občine.

Odgovor pripravili: Barbara Frangež, SOU SP, Danica Hren, SOU SP, Robert Novak, MO Ptuj

Pobuda št.: 570/40 - Janez Rožmarin: Preveri se naj, kaj je s stavbo, ki stoji pred pošto na ovinku na Mariborski cesti. Stavba je v propadajočem stanju (odpada opeka s strehe, kruši se omet) in taka ogroža mimoidoče mimo te hiše. Pristojne strokovne službe naj ugotovijo, kdo bo poskrbel za to hišo, da ne bo v takem razpadajočem stanju?

Odgovor: Stavbo na Mariborski cesti je odkupila Direkcija Republike Slovenije za ceste in jo namerava v sklopu ureditve »črne točke« pri pošti tudi porušiti. DRSC smo obvestili, da naj do rušitve stavbo ustrezno zaščitijo.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 571/40 – Marjan Kolarič: Strokovne službe občinske uprave naj za mandat 2002/2006 in 2006/2010 pripravijo točne podatke, koliko se je v obeh mandatih, kar je član mestnega sveta, vložilo sredstev v ČS Rogoznico  

Odgovor: 
Podatki o vloženih sredstev v ČS Rogoznico med leti 2002 do 30.6.2010:

	
	
	
	
	
	
	
	
	do 30.6.
	

	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010
	SKUPAJ

	386.479
	220.668
	234.613
	180.175
	180.175
	141.765
	371.991
	271.955
	109.715
	2.097.536


V okviru vloženih sredstev je zajeto sofinanciranje investicij in ostalih izvedenih aktivnosti: gasilska dejavnost (redna vozila), mesečna dotacija za delovanje četrti, modernizacije in preplastitve cest, obnova kulturne dvorane, kanalizacija in odvodnjavanje, javna razsvetljava, financiranje športnih programov klubov in društev, sofinanciranje kulturnih programov in projektov, dotacije kulturnega društva, pospeševanje kulture in športa, sredstva za starejše, obnova kapel, ureditev športnih objektov in površin, nakup igral za otroško igrišče.

Podatki o vloženih sredstvih so bili že predstavljeni na 28. razširjeni seji Sveta ČS Rogoznica, dne 11.3.2010. V takrat predstavljenih podatkih, so bili za leto 2009 in 2010 zajeti podatki za planirane investicije po proračunu iz leta 2009 in 2010 (ne realno izvedeno). 

V zgornji tabeli so prikazani podatki o dejansko vloženih sredstvih v ČS Rogoznico med leti 2002 do 30.6.2010.

Odgovor pripravil: Robert Novak

Pobuda št.: 573/40 – Albin Pišek: Pristojne službe občinske uprave naj pripravijo pojasnilo, zakaj so štirje poslovni prostori  na tržnici pod arkadami, ki so v upravljanju Komunalnega podjetja Ptuj, prazni in zaprti že tri leta. V tej zvezi Pričakujemo še pojasnilo, kdo za to plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča in zakaj se poslovni prostori ne uredijo recimo za prodajo mleka, sira…in bi vsaj tako služili svojemu namenu.

Odgovor: Vprašanje smo posredovali na Komunalno podjetje Ptuj in vam ga bomo posredovali takoj ko ga prejmemo.

Odgovor pripravila: Asja Stropnik

Pobuda št.: 574/40 - Peter Pribožič: (veza pobuda št. 52/5, 19.3.2007): DRSC se naj pozove k ureditvi prehoda za pešce na Ormoški cesti – nasproti Kmetijsko gozdarskega zavoda Ptuj, Ormoška cesta 28.
Odgovor: Ormoška cesta je regionalna cesta in je v upravljanju Direkcije Republike Slovenije za ceste. S strani Direkcije Republike Slovenije za ceste smo prejeli odgovor, da je na omenjenem območju možno urediti prehod za pešce pod pogoji, da se dodatno uredi javna razsvetljava za osvetlitev prehoda in spusti robnike pločnikov. Glede na to, da je za ureditev prehoda za pešce potreben večji poseg in ga ni možno realizirati v sklopu izdelave oz. obnovitve talne signalizacije, bo potrebno zagotoviti finančna sredstva s strani DRSC in Mestne občine Ptuj.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk

Pobuda št.: 575/40 - Peter Pribožič: (veza pobuda št. 161/11, 22.10.2007): DRSC se naj pozove, da takoj pristopi k preplastitvi in ureditvi Ormoške ceste na Ptuju – cesta G2 na relaciji od novega krožišča na Ormoški v smeri Spuhlje.
Odgovor: V skladu z odgovorom na vašo pobudo št. 476/34, smo vas obvestili, da je Mestna občina Ptuj izbrala izvajalca za pripravo projektne dokumentacije gradnje pločnika in javne razsvetljave od krožišča na Ormoški cesti v smeri Spuhlje. Projektno dokumentacijo pripravlja Tehnični biro iz Murske Sobote. V sklopu ureditve Ormoške ceste se že izvaja plinifikacija. Ostala infrastruktura in izgradnja pločnika se bo pričela, ko bo izdelana projektna dokumentacija in pridobljena vsa potrebna soglasja.

Odgovor pripravil: Andrej Trunk
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